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1. IlepeuyeHb MIaHHPYEMBIX pPe3yJbTATOB 00y4eHHs N0 JUCHUILIHHE (MOAYJIIO),
COOTHECEHHBIX ¢ IJIAHUPYEMbIMH pe3yJbTaTaMH 00pa30BaTe/IbHON NPOrpaMMbI

Tabmuua 1 — KomnereHIMM 1 HHAUKATOPBI UX TOCTUKECHUS

Ko 1 HaumeHoBanue
KOMIIETEHIINU

NuauKkaTopsl JOCTHKEHHSI U TITIAHUPYEMBIE Pe3yIbTaThl O0yYSHHUS 10 AUCIIH-
TUTHHE
(Buars (3); Ymers (V); Bnaners (B))

OIIK-1: Cnocoben
pemiaTh 3aa4u MpPo-
(deccuonanbHOM nes-
TEeJHLHOCTH HA OCHOBE
HCII0JIL30BaHHS TEO-
peTHYeCcKHX U NMpaK-
THYECKHX OCHOB ecTe-
CTBEHHBIX H TEXHHYeE-

CKHX HAYK, a TaK:Ke
MATeMaTH4YeCKOoro arn-
napara

3HaTh!

VYpoBeHb 1: METOJIbI TEOPETUUECKOTO U IKCIIEPUMEHTAIBLHOTO UCCIIEI0BAHMS;
0COOEHHOCTH YHMCIICHHBIX METOJIOB, HCTIOJIBL3YEMBIX MPU MPOCKTUPOBAHUHU U
pelnieHny 3aaaq npodeccnoHaIbHOMN 1A TETbHOCTH

YMmeTh:

VYpoBeHs |: NpUMEHSITH METOIBI MATEMATUYECKOTO aHAN3a, TEOPETUUECKOTO
1 DKCIIEPUMEHTAJILHOTO UCCIIC0BAHUS B TPO(PECCHOHAILHON ACATEIHbHOCTH
Baagern:

VYpoBeHs |: NpakTHUECKUMU YMEHUSMH UCIOJIb30BAHMS OCHOBHBIX 3aKOHOB
€CTECTBCHHOHAYYHBIX JUCIUIUIMH B IPO(ECCHOHAILHOM JIeATSIIBHOCTH; Ha-
BBIKAMH MOJICJTUPOBAHMS; PAOOTHI B MAKeTaxX MPHUKIAJIHBIX MPOrPaMM JIJIS aB-
TOMAaTU3UPOBAHHOTO MPOSKTUPOBAHUS; HABBIKAMHU Pa0OTHI B MPUKIIATHBIX
MporpamMmax Jjisi BEIOJHEHUSI HHKEHEPHBIX pacueToOB

OIIK-3: Cnoco6en
NPUHUMATH PelieHust
B MpogdeccHoHAIBLHOM
cepe, ucnoIb3ya TEO-
peTuvecKkne OCHOBBI U
HOPMATHBHYIO 0a3y
CTPOMTEIbCTBA,
CTPOUTEJIbHON HHAY-
CTPUM U KUJIUIIHO-
KOMMYHAJIbHOTO X0-
3AHCTBA

3HaTh!

VYposens 1: Opranuzanuio NpoeKTHO-U3bICKATEIbCKON AEATENbHOCTH, IIPO-
OJIeMBI CTPOUTENFHON MHTYCTPUU

Ymersn:

YpoBeHb 1: CTaBUTh U peniaTh HAyYHO-TEXHHYECKHE 33]]a4i B 00JIACTH Opra-
HU3aI1H TPOEKTHO-U3BICKATENIbCKOM NeATETbHOCTH Ha OCHOBE 3HAHUS MTPO-
0J1eM OTpaciiy U OIbITA UX PEIICHUS

Biaagern.

VYporenb 1: 3HaHUSAMU ¥ YMEHUSIMHU CTaBUTh M PEIIaTh HAYYHO-TEXHUYECKUE
3aJjauu B 00JIACTH OPTaHU3aIUH MTPOEKTHO-U3bICKATENBCKOM I TETbHOCTH Ha
OCHOBE 3HaHUs MPOOJIEM OTPACIM U OIBITA UX PEIICHUS]

Tabmuua 2 — [Naciopt ¢oHa OIIEHOYHBIX CPEICTB

KonTposmnpyembie ®opmupyemas | HammenoBanue
pa3aeibl (TeMbl) KOMIIeTEHIIM S OLICHOYHOI'0 IToka3zaTesn oueHKH
AUCHHUILINHBI CpeacTBa
Kitaccel Heopranmieckux OIlK-1 Cnucok mutepa- | CocTaBieHHe CHUCTEMAaTH3HU-
COEIMHEHUI OIIK-3 TYPHBIX MCTOY- | POBAHHOI'O CIIMCKA HCIIOJb-
HUKOB [0 T€Ma- | 30BaHHBIX MCTOYHHUKOB, pe-
THUKE, TECTOBBIC | LIEHUE TECTA
3aJlaHus
Knaccsl Heoprannyeckux OIlK-1 Crnucok mutepa- | CocTaBiieHue CUCTEMAaTH3U-
COCMHEHUI OIIK-3 TYPHBIX HMCTOY- | POBAaHHOTO CIIMCKa HMCIOJIb-
HUKOB II0 TEMa- | 30BaHHBIX MCTOYHUKOB, pe-
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THKE, TECTOBBIC
3aJaHusd

OICHUE TECTA

Cnucoxk nutepa-
TYPHBIX HCTOY-
HUKOB IO TeMa-
THUKE, TECTOBBIC
3aJlaHus

CocraBlieHHE CHCTEMaTH3H-
POBAHHOTO CIIMCKa HUCIIOJIb-
30BAHHBIX HUCTOYHUKOB, pC-
MICHUEC TCCTA

Cnucok nutepa-
TYPHBIX HCTOY-
HUKOB 10 Te€Ma-
THUKE, TECTOBBIC
3aJlaHus

CocraBlieHHE CHCTEMAaTH3HU-
POBAHHOI'O CITMCKA MCIIOJb-
30BaHHBIX HCTOYHUKOB, pe-
IIEHUE TECTa

Cnucok nutepa-
TYPHBIX HCTOY-
HUKOB IO TeMa-
THUKE, TECTOBBIC
3a/laHus

CocraBlieHHE CHCTEMaTH3H-
POBAHHOTO CIIMCKa HMCIIOJIb-
30BAHHBIX HCTOYHUKOB, pC-
IMICHUEC TECTA

Cnucok nutepa-
TYPHBIX HCTOY-
HHUKOB II0 TEMa-
THUKE, TECTOBBIC
3a/laHus

CocraBiieHHe CHCTEMAaTHU3HU-
POBAHHOI'O CITUCKA HCIIOJIb-
30BaHHBIX HCTOYHUKOB, pe-
[IIEHHE TeCTa

OCHOBHBIE 3aKOHBI XUMUH OIIK-1

OIIK-3
Crpoenue aToma nepuo- OIIK-1
TU4YecKast OIIK-3
XHuMHYecKas CBI3b U OIIK-1
CTpPOCHHUE OIIK-3
OCHOBBI XUMHYECKON OIIK-1
TEPMOJUHAMUKHA OIIK-3
3adeT (ouHasi, 3a09Has OIIK-1
dbopma oOyueHus) OIIK-3

Pemenne Bcex
TECTOBBIX 3aJ1a-
HUM TI0 TeMaM U
KII

Pemrenue Bcex TeCTOBBIX 3a-
MaHWUI IO TeEMaM

3 MeToanueckne MaTepHAaJibl, ONpeIe/IAI0NNe MPOLeayPhl OlleHUBAHUS 3HAHWI,
YMeHM, HABBIKOB H (MJIH) ONBITA AeATeIbHOCTH, XapaKTepU3yoLme npouecc

(opMupoBaHusa KOMIETEHIH

Meroanueckue MaTtepuaisl, ONPEACIIONINE MPOLEeAyPbl OLIEHUBAHUS 3HAHUM, YMEHUH,
HaBBIKOB U (MJIM) OMBITA IEATEILHOCTH, IPEACTABICHbI B BUJIE TEXHOJIOTHUECKONW KapThl TUCIIHU-

IUTMHBI (Tabnuna 3).

Tabnuna 3 — TexHoaoruueckas Kkapra

YeHUs II0 JHC-
IUTLIHHE

JIOB

HaunmeHnoBanue Cpoxn IIxana oueHu- Kpurepun
OLICHOYHOI0 CPe/ICTBA BBINOJIHEHUS BaHUsl OlleHUBAHMS
Ilpomesrcymounas ammecmavusn ¢ popme «3auemy
TecToBbie 3anaHus B teuenun o0y- | or 0 mo 5 Oan- | 3auer/Hezauer

HUTOT'O:

0aJUI0B -

TunoBbie KOHTPOJIbHBIC 3aJaHUA HJIHX UHBI¢ MaTepHaJIbI, HCOGXO}II/IMLIC AJIA OE€H-

KM 3HAHUI, yMEHU i, HABBIKOB M (WJIH) ONBITA JAeATEeJIbHOCTH

XapaKTepHu-

3yrolue npouecc (GopMrUpoOBaHUS KOMIIETEHIIHI B X0/1e 0CBOEHHsI 00pa30BaTeJIbHOM
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NPOrpaMMbl

33}13HHH AJISl TEKYIEro KOHTPOJIA YCIIEBACMOCTH

Jnst ouHo#, 3a09HOM (HOpPMBI 00YUEHUS

3aI[aHI/I$I AJId TCKYIICTO KOHTPOJIA U CAA4YH 3a4UCTa C OI.[CHKOI71 110 JUCHHUIIIIMHE

Bapuant 1

OLEHOYHOE CPEACTBO

Komnerennus

1. Kakoli okcu B3aUMOJIEUCTBYET CO IIesIo4amu’?

a) Na,O
0) CaO
B) CO
F) C02

OIIK-1
OIIK-3

2. Kakne u3 yka3zaHHBIX BEIIECTB B3aMMOJICHCTBYIOT ¢ 00pa30BaHUEM
coyin?

a) HCl u CH;COOH

0) NaOH u Cu(OH),
B) CH3;COOH 1 NaOH
F) Ca(OH)2 u NH4OH

OIIK-1
OIIK-3

3. Kakoii u3 MeTamioB, ¢ yueToM €ro KOHEYHOH BaJICHTHOCTH U TTOJIHO-
IO PAaCTBOPEHMSI, BBITECHUT U3 JIBYXOCHOBHOM KUCJIOTHI HAMOOIbIINN
00BEM BOJIOPO/Ia, U3MEPEHHOTO IIPU H.Y. (MacChl B3SITHIX METAJJIOB
paBHbI)?

a) Co®*

6) M g2+

B) AI**

r) Ni%*

OIIK-1
OIIK-3

4. Yemy paBeH (pakTOp SKBUBAJICHTHOCTH CYJIb(aTa Kalblus?
a)l

0) 1/2

B) 1/4

r) 1/6

OIIK-1
OIIK-3

5. BocbMUAIIEKTPOHHYIO BHELITHIOK 000JIOUKY UMEET Kaxaas U3 ABYX
4aCTHIIL:

a) P** u CI°*

6) S* uCl™

B) C*" u Si*

r) H u Ca®*

OIIK-1
OIIK-3

6. YuurtniBas arperaTHbIC COCTOAHUA NCXOAHBIX 1 KOHCYHBIX BCIICCTB

OIIK-1
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yKaSaTB, B KaKOﬁ pCaKLII/IHX C—)HTpOHI/IH HC JOJDKHA I/ISMGHSITI)CSI?
a) 6HF, +N,, =2NF,, +3H,,
0) 2PbS ¢+ 30,¢3=2PbO ¢ 1+2S0,¢-

B) H,, +2C,, +N,,, = 2HCN

T) CS,,, +30,,, =CO,,, +2S0,,,

OIIK-3

7. Kak u3MeHHTCS CKOPOCTh XUMHUecKoi peakmmu S+0,=SO, mpu yBe-
JMYEHUU JIaBJICHUS B cucTteme B 4 paza?

a) yBeJM4uTCs B 4 paza

0) ymeHbImrcs B 16 pas

B) YMEHbILIUTCS B 4 pasza

r) yBeIU4YuTCs B 16 pa3

OIIK-1
OIIK-3

8. Kak n3mMeHuTCsl CKOPOCTh XUMUYECKOM PEAKIIUU TIPU MOBBIIIICHUU
temriepaTypsl oT 30 10 70°C, ecnu TemnepatrypHbiid KOdQPUIueHT
peakuuu paBeH 47

a) yBermuuTcs B 256 pas
0) yMeHbILIUTCS B 256 pa3
B) yBenmuuTcs B 4 paza
') yMEHBIIUTCS B 4 pa3a

OIIK-1
OIIK-3

9. B xakoii u3 MpuBEIEHHBIX PEAKIIUNA TOHWKEHUE TaBICHUSI CMECTUT
paBHOBECHE BIIPaBO?

a) H, + Br, = 2HBr

6) N2 + 02 =2NO

B) N2 + 3H2 = 2NH3

F) 2N20 = 2N2 + 02

OIIK-1
OIIK-3

10. Cxonpko rpamMmMoB HUTpata Maraus coaepxurcs B 100 mi 0,5 M
pactBopa?

a) 98,0

0)74

B) 14,8

r) 20,6

OIIK-1
OIIK-3

11. KakoBa maccoBas 10Jist (%) CEpHOI KUCIOTHI B pacTBOpE, €Clu B 1T
pactBopa coaepxkurcs 0,05 T 3Toi KHMCIOTHI?

a) 10,0

0) 9,8

B) 16,0

r) 5,0

OIIK-1
OIIK-3

12. Kakos tutp 0,1 M pactBopa ocdara xanus?
a) 0,212

0) 0,0212

B) 2,12

r) 0,18

OIIK-1
OIIK-3

13. Tlpu mpomyckanuu okcuaa azora (V) B pacTBOp THIPOKCUIA KATHS
Py KOMHATHOM TeMreparype o0pa3yeTcsi COeAMHEHUE:

OIIK-1
OIIK-3
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a) K2N204
6) K,NO;
8) KNO;
r) KNO,

14. Yemy pasno 3Hauenue pH, eciu pOH = 5,57
a) 4,5
0) 6,5
B) 7,5
r) 8,5

OIIK-1
OIIK-3

15. PactBOp Kakoii conu npu rugponuse Oyner umets pH = 7?
a) SnC|2

0) NaNO;

B) Na,C,0,

r) NaHCOO

OIIK-1
OIIK-3

16. PactBopumocTs cou AB, = 1:10° mons/n1. Beranciure ITP.
a) 4107
6) 1-10°
B) 2:10°°
r) 3-10°°

OIIK-1
OIIK-3

17. Kakoii 3apsiqy MOKET UMETh KOMIUIEKCHBI NOH, B KOTOPOM KOM-
IeKcoo0pa3oBaTeieM SBISETCA NOH AIFOMUHUSA, TUTaHJaMU — HOHBI

¢dTopa, KOOPAMHAIIMOHHOE YHCIIO0 KOMILIEKCOOOpa3oBaTesisi paBHO 67
a)+3
0) -3
B) +6
r) —6

OIIK-1
OIIK-3

18. B xakoM coeIMHEHUH cepa MPOSBISET MAKCUMAIBHYIO CTETICHb
OKHUCJICHMS?

a) HZSO4

6) H, S

B) SO,

F) H2803

OIIK-1
OIIK-3

19. B xakom npuMepe IPOUCXOIUT MTPOIIECC OKUCICHUS?
a) S §%

6) Fe**— Fe**

B) S¥— S°

r) Na‘— Na’

OIIK-1
OIIK-3

20. Uemy paBHa MOJISIpHAsi Macca SKBUBAJICHTA OKUCIIUTENS B pEaKIUn?
PbOz + Kl +HZSO4 = |2 + PbSO4 + K2804 + Hzo

a) 239

6) 119,5

B) 478

r) 166

OIIK-1
OIIK-3




21. Berancnuts DJIC ranbBaHUYECKOro JIEMEHTa, ecin ¢ .. .= -0,13

B, ¢ 0= +0.80B:
a) 0,93

6) +0,93

B) 0,872

r) +0,872

/Pb°

OIIK-1
OIIK-3

22. Kakue npoaykTsl o0pasyroTcs mpu annekTposuse pactBopa KNO3?
a) K; Hy; O,

0) Hy; Oz; KNO;

B) Ng, OZ: KZO

r) K; Na; Hp

OIIK-1
OIIK-3

23. Kakas macca xene3a BeiaenuTcs mpu rnporryckaanu 19300 Ko anek-
TpHYecTBa Yepe3 pacTBop cyibgata sxenesa (111)?

a) 3,74

0) 56

B) 5,6

r) 48

OIIK-1
OIIK-3

24. Kakoe 13 NnpejI0KEeHHbIX MOKPBHITUH SBJISETCS KaTOAHBIM?
a) Fe/Cu
0) Ni/Pb
B) Zn/Fe
r) Sn/Fe

OIIK-1
OIIK-3

25. KommonHas yactuiia, 00pa3yromascst Ipu B3auMOJACHCTBUM U3-
ObITKa pa30aBJICHHOTO PacTBOPa CHJIMKATa Kajdusi C PACTBOPOM CEPHOM
KHUCJIOTHI, B IOCTOSTHHOM 3JIEKTPUUYECKOM TI0Jie OYAET ...

a) IBUTAThCA K aHOIY

0) IBUTAThCA K KaTOIy

B) OCTaBaThCs HETOIBUKHOM

I') COBEpIIaTh KOJieOaTEIbHbIC TBUKCHUS

OIIK-1
OIIK-3

Bapuanr 2

OHEHOYHOE CPEACTBO

Komnerenuus

1. Kakoi okcu SBAI€TCI OCHOBHBIM?
a) NO

0) CO

B) BaO

F) S|02

OIIK-1
OIIK-3

2. Kakoe BCIICCTBO BCTYIIACT B PCAKIIHUIO C KUCIIOTAMHU U H_IGJ'IO‘IaMI/I?

a) Ca(OH)2
6) Mn(OH),
B) Cr(OH),
r) Al(OH),

OIIK-1
OIIK-3

3. Kaxoit u3 MeTamioB, ¢ yueToM KOHEYHON BaJICHTHOCTH H €T0 ITOJTHOTO

OIIK-1
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PacTBOPEHMS], BBITECHUT U3 JIBYXOCHOBHOM KHCIIOTHI HauOOJIbIINN 00beM
BOJIOPO/Ia, U3MEPEHHOTO MIPH H.Y. (MacChl B3SITHIX METAJUIOB PaBHBI)?

a) K

6) Mg?*
B) Ca”*
r) Zn**

OIIK-3

4. Yemy paBeH (pakToOp SKBUBAJICHTHOCTH CEPBI, BXOJSIICH B COCAUHE-
aue SO,?

a) 7

0) 2

B) 1/2

r) 1/4

OIIK-1
OIIK-3

5. CKOJIbKO HE CIIAPSHHBIX 3JIEKTPOHOB HAXOAUTCS B aTOME KHCIOpoia?
a)l
0) 2
B) 3
r) 4

OIIK-1
OIIK-3

6. YuyureiBas arpCraTHbIC COCTOAHUA NCXOJAHBIX 1 KOHCYHBIX BCIIICCTB
YKa3aTb, B KaKou u3 IMPUBCACHHBIX peaKHI/Iﬁ OHTPOIIKA OOJIPKHA Y6BIBaTI):
a) 2NaCI(K)+ HzSO4(9,C) = Na2804(p) + 2HC|(2)

6) CH4(2) + 202(2) - COZ(e) + 2H20(e)

B) 2H205(5¢) = 2H20,) + Oy

F) 4NH3(2) + 702(2) = 4N02(e) + 6H20(e)

OIIK-1
OIIK-3

7. Bo CKOJIBKO pa3 yBEIHUHUTCS CKOPOCTH IpsiMoit peakiuu N, + O, = 2
NO npu yBenuueHnun naBieHus B 4 paza?

a) yBenuuutcs B 16 pa3

0) ymensbimtcs B 16 pas

B) yBenMuuTCA B 64 pasza

T) yBeTMuuTCs B 64 pas

OIIK-1
OIIK-3

8. Kak u3MeHHTCsI CKOPOCTh XUMUYECKOM peakluy Npy HarpeBaHUU pea-
rupytoiux BeniecTB oT 20 1o 50°C, ecnu TemmnepaTypHbIi K03QPUIUEeHT
peakuuu paBeH 37

a) yMEHbIINUTCS B 3 pasa

0) yBenuuuTcd B 3 paza

B) YMEHBIIUTCS B 27 pa3

r) yBeamuuTcs B 27 pas

OIIK-1
OIIK-3

9. B xako#i u3 NpuBEIEHHBIX HIKE PEAKIINN YBEIMUCHUE TABIICHUS
CMEIIAaeT PaBHOBECUE BIIPABO?

a) 2H,0=2H,+0,

6) C(m)'l'HzO:CO'l'Hz

B) 2H,+0,=2H,0

r) 2HBr=H,+Br,

OIIK-1
OIIK-3




10. Cxonbpko rpaMmMoB kapOoHata Hatpusi conepxkutes B 10 10,1 M
pactBopa?

a) 146

0) 212

B) 11

r) 106

OIIK-1
OIIK-3

11. KakoBa MaccoBas 10Jist (%) HUTpaTa Kajablius B pacTBOpe, eciu B 20
T pacTBOpa COJAEPIKHUTCS 3 T 3TOM COJTN?

a) 15

0) 96

B) 12

r) 30

OIIK-1
OIIK-3

12. KakoB tutp 2 M pacTBOpa a30THOUN KHUCIIOTHI?
a) 0,112

6)3*10°

B) 0,126

r) 0,013

OIIK-1
OIIK-3

13. ®opmyna okcuaa, KOTOPBINA IPU PACTBOPEHUH B BOZE 00pa3yIOT KU-
cioThl obmien popmynsl H,03; uMeroT BUf ...

a) SOZ

0) SO;

B) S|02

r) NO,

OIIK-1
OIIK-3

14. Paccuutats pOH 0,2 1 pactBopa NaOH, cuuras crenensp nuccorua-
1MUY paBHOM 17

a) 2

0) 1,3

B) 0,7

r)l

OIIK-1
OIIK-3

15. PactBOp Kakoii conu mpu rugponuse Oyner umets pH >77?
a) KZSO4

0) NaCl

B) KCN

F) FeSO4

OIIK-1
OIIK-3

16. PactBopumocTb coimn A,B = 1-10™ mous/i. Berauciure ITP.
a) 1,410

6) 2,1-10°

B) 3, 4107

r) 410"

OIIK-1
OIIK-3

17. Yemy paBeH 3aps]l KOMIJIEKCHOTO HOHA, B KOTOPOM KOMILIEKCOOOpa-
3oBaTeneM sBIsiercst SC°¥, a THraHzaMu — HoHbI GTOpa, KOOPAHHALHOH-
HOE YHCJI0 KOMIUIEKCO0Opa3oBartesis paBHO 67

a) —3

0) +2

OIIK-1
OIIK-3




B) —2
r) +3

18. B kakoM COETMHEHHH CEJICH MPOSBISET MAaKCUMAJIBHYIO CTEIICHb
OKHCJICHHUSA?

a) H,Se

0) Se,Cl,

B) SeF,

F) K,Se0,

OIIK-1
OIIK-3

19. B xakom npumepe mporuCXOIUT MPOLIECC BOCCTAHOBICHHUS?
a) Zn° — Zn**

6) CI°— CI

B) $¥— §°

r) $*— s

OIIK-1
OIIK-3

20. Yemy paBHa MOJISPHAS MAacca SKBHBAICHTA OKMCIIUTENS B PEAKIIUK?
H,O, + KMnO, + H,SO, — O, + MnSO, + K,SO, + H,0O

2) 11,0

6)31,6

B) 17,0

r) 34,0

OIIK-1
OIIK-3

21. Paccuntars D/IC rampBannueckoii napsl Cd—Fe, morpyxenusix B 1 M
PacTBOPLI COJIEH, eClM ¢? .. .. = —0,4 B =-0,04 B:

a) 0,36
6) 0,44
B) +0,36
B) +0,44

0
/cd® 4 (/)Fe3*/1=e°

OIIK-1
OIIK-3

22. Kakue npoayKThl 00pa3yroTcs ipu dekTpoiinie pactBopa K,SO,?
a) K; SO,

0) Hz; O

B) H2, SOZ

1) Hy; Oy; K;SO4

OIIK-1
OIIK-3

23. Kakas macca BelniecTBa BbIJICTUTCA Ha KaTOAE NP NPOIyCKaHUU
24100 K snexTpudecTBa uepe3 pacTBOp CyJib(aTta HUKES?

a) 14,6

0) 21,9

B) 54

r) 7,5

OIIK-1
OIIK-3

24. Kakoe 13 npeajioKEHHbBIX MTOKPBITHI SBJISIETCS aHOAHBIM?
a) Zn/Fe
0) Cu/Zn
B) Ag/Ni
r) Ni/Mn

OIIK-1
OIIK-3

25. Konnonanast yactuua 3o0Jis1 rusipokcua sxkenesa (I11), oopasyromasics

OIIK-1
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IIpH TUAPOJIU3C €TI0 XJIOpHUAda, B IOCTOAHHOM SJICKTPHIYCCKOM I10JIC 6y,Z[CTI

a) IBUTAThCS K KaTOTy

0) IBUTAThCS K aHOTY

B) OCTACTCS HETIOIBHIKHOM

I') COBEpIIaTh KOJIeOATCIbHBIC JBIKCHUS

OIIK-3

Bapuant 3

OHEHOYHOE CPEACTBO

Komnerenuus

1. Kakoit okcun siBisietcss aMmGpOTEpHBIM?
a) CO

6) P,0,

B) P205

r) ZnO

OIIK-1
OIIK-3

2. Kakoe BemiecTBo BCTyIaeT B PEAKIIHIO CO MIeT0YaMu?

a) Ca(OH),
0) Mn(OH),
B) Al(OH);
r) Fe(OH),

OIIK-1
OIIK-3

3. KaKOﬁ N3 MCTAJIIIOB, C YUCTOM €TI0 KOHEYHOU BaAJIEHTHOCTH U MOJIHOTO
PaCTBOPCHUA, BBITCCHUT U3 IIBYXOCHOBHOI?I KHCJIOTHBI HaI/I6OJII>IHI/II71 06’beM
BOJIOPO/1a, U3MEPEHHOT'0 MPH H.Y. (MAaCChl B3SITHIX METAJUIOB PaBHBI)?

a) Ag’

6) Cu*

B) Ca**

r) Cd*

OIIK-1
OIIK-3

4. CKOJIbKO TPaMMOB COOTBETCTBYIOT 4 MOJIIPHBIM MaccaM 3KBHUBAJICHTA
NO?
a) 60
0) 40
B) 30
r) 80

OIIK-1
OIIK-3

5. CKOJIBKO HE CrapeHHBIX (-3JICKTPOHOB COACPKHUTCS B HEBO3OYIKICH-
HOM COCTOSIHMHM aTOMa HUKEJISA?

a) 2

0) 3

B) 4

r) 5

OIIK-1
OIIK-3

6. YuuTbiBas arperaTHble COCTOSTHUS UCXOHBIX U KOHEYHBIX BEIIECTB,
yKa3aTh, B KAKOW U3 NIPUBEICHHBIX PEAKIMI SHTPOIHS JOJKHA
BO3paCTaTh:

a) H,0¢+S0,¢y= H,S0, ¢

B) Na,CO, ¢ +Si0,¢1= Na,SiO, ¢+ CO, ¢

OIIK-1
OIIK-3
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T) Na,0¢,+Si0, 5= Na,SiO; -

@

7. Kax usmenurcs ckopocts npsimoit peakmuu 3H; + CsHg = CgH1,, eciu
00BEM pearupyromnmx BemecTB yBeauuuTcs B 4 paza?

a) yMEHbIIUTCA B 16 paza

0) ymeHbIIUTCS B 256 paza

B) yBenu4uTCs B 12 pa3

I') yBeJIMUUTCS B 16 pa3

OIIK-1
OIIK-3

8. Bo ckonbKO pa3 u3BMEHHUTCS CKOPOCTh XUMHUYECKON peaKIuu mpu
yBenuueHuu temmnepatypsl ¢ 140 no 170°C, ecnu TemiiepaTypHbIid
kod(dpumreHT paBen 3?

a) yBenuuures B 9 pas

0) ymeHbIIMTCS B 9 paz
B) yBEJIMUMUTCS B 27 paza
') YMEHBIIIUTCS B 27 paza

OIIK-1
OIIK-3

9.B cliydyac KakoH pPC€aKiun YBCIIMYCHUC TABJICHUSA IIPUBCACT K CMCIIC-
HHUIO PAaBHOBCCHA PCaKIINU BHpaBO?

a) 2NO+CI=2NOClI

6) C+02:C02

B) 2H2022H2+02

r) 2NO+2C=N,+2CO

OIIK-1
OIIK-3

10. CkoapK0 TpaMMOB COJISTHOM KUCIIOTHI coaepkutes B 0,1 mutpe 0,01
M pactBopa?

a) 36,5

0)1,5

B) 0,28

r) 0,0365

OIIK-1
OIIK-3

11. KakoBa maccoBas nouist (%) €Koro HaTpa B pacTBOpE, €CIIU B 2 T
pactBopa coaepxurcs 0,01 T atoi menoun?

a)l,2

0) 0,5

B) 5,6

r) 15

OIIK-1
OIIK-3

12. KakoB tutp 0,1 M pactBopa cynbdarta antoMUHUs?
a) 0,057

0) 1,08

B) 0,034

r) 0,163

OIIK-1
OIIK-3

13. TIpu B3auMOACHCTBUY OKCHAa HATPUS U OKCHJIa KPEMHHUS 00pa3yeTcs
COJIb!

a) NaOH

6) N&25i03

B) H28|O3

r) NaHSIO3

OIIK-1
OIIK-3
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14. KakoB pH pacTBopa, eciau KOHIICHTpAIHsI THIPOKCHU]I - HOHOB CO-
crasister 107 Mounb/n?

a) 12

0) 10

B) 6

r)8

OIIK-1
OIIK-3

15. PactBOp Kakoii conu mpu rugponuse Oyner umets pH >77?
a) Na,SO;

6) Na,SO,

B) NaNO;

r) NaCl

OIIK-1
OIIK-3

16. PactBoprMOCTb coiit A,B = 110 Moms/n1. Beraucnute I1P.
a) 1-10™

6) 1-10*

B) 4-10™%

r) 10"

OIIK-1
OIIK-3

17.Yemy paBeH 3apsi KOMILIEKCHOTO MOHA, B KOTOPOM KOMILJIEKCOOOPa30-
BateneM siBsiercs CU®*, muranmamu — o (Topa, KOOPAHHAIMOHHOE
YHUCJI0 KOMILUIEKCOOOpa3oBaTesisi paBHO 47

a) +4

0) 0

B) -2

r) +2

OIIK-1
OIIK-3

18. B xakoM coeIMHEHUHN MOJIMOJICH MPOSBIISICT MAKCUMAJIbHYIO CTCTIICHD
OKHUCJICHHUS?

a) (NH4)2 MoS,

0) Mo(NO3)3

B) MoCl13

F) M02(804)3

OIIK-1
OIIK-3

19. B kakoM npumepe MPOUCXOIUT MPOLIECC OKUCIICHHUS?
a) S — §%

6) Fe**— Fe?*

B) ¥ — S°

r) Na"—Na°

OIIK-1
OIIK-3

20. YUemy paBHa MOJIsIpHAsi Macca SKBUBAJICHTA OKUCIIUTEIS B
peaxiumn?

NaHSO; + C|2 + H,0O — NaHSO, + HCI
a) 35,5
6) 104
B) 18
) 71

OIIK-1
OIIK-3

21. Paccuurats D/IC ranpBannueckoi mapsl MetasmoB Mn — Co, nmorpy-
o 0
KEHHBIX B 1 M pacTBOpEI CBOMX COJICH, eciH ¢y, ..\ =-118B,

OIIK-1
OIIK-3
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Pt ico = 0,28 B
a) 1,46

6) +0,9

B) +1,46
r)-0,9

22. Ilpu 351eKTposK3e BOAHBIX PACTBOPOB KAKUX U3 COJICH Ha KaTOJE BhI-
JICNSETCS] BOAOPOA?

a) CuCr,

0) CuSQO,

B) HY(NOs),

r) Mg(NQ3),

OIIK-1
OIIK-3

23. B xakom ciryuae npu npomnyckanuu 1 F aekTpudecTBa Ha KaTojie
BeIIeauTcs 18,7 r meTanna?

a) FeSO,

0) Fex(SO4)s

8) Cd(NOs),

r) CuSO,

OIIK-1
OIIK-3

24. Kakoe 13 npejIoKEeHHbBIX MTOKPBITUH SBJISIETCS KATOAHBIM?
a) Zn/Mg

0) Cr/Fe

B) Ni/Sn

r) Co/Pb

OIIK-1
OIIK-3

25. TIpotiecc HeHTpanM3auy IEKTPUUECKOTO 3apsiaa U yaadeHus TH-
paTHOM 000JIOUKH KOJUIOMIHBIX YaCTHII, B Pe3yIbTaTe KOTOPOTO MPOUC-
XOJIUT 00pa3oBaHME OCaaKa, HA3bIBACTCS

a) KoalepBaluei

0) nmepe3apsaKkon

B) KoaryJssiuuen

r) conro0enu3anuen

OIIK-1
OIIK-3

Bapuant 4

OLHEHOYHOE CPEACTBO

Komnerenunus

1. Kakoii u3 OKCHIOB SABJISIETCSI KUCIOTHBIM?
a) ZnO

0) NO

B) N205

r) CuO

OIIK-1
OIIK-3

2. Kakne U3 yKka3aHHBIX BEIIECTB B3aUMOJICHCTBYIOT C 00pa3oBaHHEM
cosu?

a) CaO u NO

6) HCl u SiO,

B) Na,O u CO,

F) 803 u HZO

OIIK-1
OIIK-3

3. Kakoii u3 MCTAJIJIOB, C YYCTOM €I'0 KOHEUYHOW BaJICHTHOCTH U IOJIHOTO

OIIK-1
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PAaCTBOPCHM:A, BBITCCHUT U3 HBYXOCHOBHOﬁ KHCJIOTBI HAUOOJIBIINI 00BEM
BOJIOPO/Ia, U3MEPEHHOTO MPH H.y. (MAaCChI B3ITHIX METAJIJIOB PaBHBI)?

a) Ca?*

6) Na*

B) Ag"

r) Co?*

OIIK-3

4. CKOJIbKO TPaMMOB COOTBETCTBYIOT 3 MOJIIPHBIM MaccaM 3KBHBaJICHTa
Ca0?
a) 28
0) 56
B) 84
r) 14

OIIK-1
OIIK-3

5. KakoBa koHpurypaiys BaJ€HTHBIX 3JIEKTPOHOB CEpPHI B CTETICHU
oKuciieHus +47?

) szp4

6) s°

B) Szpz

r) Szpz

OIIK-1
OIIK-3

6.Y4uThIBasi arperaTHbIE COCTOSIHUSI UCXOJIHBIX U KOHEYHBIX BEIIECTB
yKa3aTh, B KAKOW U3 MPUBEICHHBIX PEAKIINI SHTPOMHS JTODKHA
yObIBATH:

a) 2MgO,,, +Si,,, = 2Mg,,,, +SiO,,

0) 0,3+ 4HCl (5= 2H,0 ¢+ 2Cl, ¢~
B) Fe,0,¢y+4CO 3= 3Fe (1+4CO, .

T) 2Fe,0,,, +3C,,, = 4Fe,,, +3CO,,,

()

OIIK-1
OIIK-3

7. J1ns kakux peakiuii CKOPOCTh PEAKITUH SBIISICTCS (DYHKITUCH TTOBEPXHO-
CTH B3aUMOJICHCTBHS pPEarupyrolmx BemecTn?

a) C|2(2)+F2(2):2C|F(2)

6) 2F2(2)+2H20(2):4HF(2)+Og(2)

B) 2A|(Tg)+3J2(2):2A|J3(m)

F) N02(2)+NO(2)=N203(3)

OIIK-1
OIIK-3

8. Kak u3MeHHuTCsl CKOPOCTh XMMUYECKOM peaKIuu Npy MOHUKEHUN
temriepaTypsl Ha 40°C, eciiu TemmnepaTypHbIi ko3P duimeHT paseH 37
a) yBesmuuTcs B 12 pas

0) ymeHbIIUTCS B 12 pa3

B) yBenmuutcs B 81 pa3

r) ymeHslmTcs B 81 pa3

OIIK-1
OIIK-3

9. B xakom u3 IMPUBCACHHBIX ypaBHeHI/Iﬁ YBCIIMYCHUC JIABJICHUSA CMCCTUT

PaBHOBECHE BIJIEBO?
a) ZFe(m)'l‘stO(o,c):F6203(m)+3H2(2)
6) C3H8(2)+502(2)=3C02(2)+4HZO(Q,C)

OIIK-1
OIIK-3
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B) COy)+2H2(y=Cyy+2H20(,)
r) CO(,+Cl,,=CCI,O,

10. Ckonbpko TpaMMOB THApOKapOoHaTa HaTpus coaepxutcs B 100 mi
0,2 M pactBopa?

a) 20

0) 8,4

B) 14,6

r) 1,68

OIIK-1
OIIK-3

11. KakoBa MaccoBast 10Jist (%) YKCYCHOU KHUCIIOThI B paCTBOPE, €CJIH B
25 r pacTBOpa COAEPKUTCS 5 T 3TON KUCIOTHI?

a) 18

0) 20

B) 60

r) 25

OIIK-1
OIIK-3

12. KakoB tutp 1 M pactBopa xsopua 6apus?
a) 1,12

6) 4*10°

B) 0,104

r) 0,046

OIIK-1
OIIK-3

13. Ipu B3ammoneticTBuu okcuaa cepel (V1) ¢ Bogoi oopasyercs:
a) HzS

0) H,SO3

B) SOZ

F) H2804

OIIK-1
OIIK-3

14. Beruucauts pH 0,01 H pactBopa NaOH, cuutas, 4to menods 1ucco-
HUUPYET MOJTHOCThIO?

a) 10

0) 8

B) 12

r) 11

OIIK-1
OIIK-3

15. PacTBOp Kako# coyii P TUIPOJIU3€e OyAeT UMETh KUCITYIO PEAKIIHIO
cpensI?

a) (N H4)3PO4

6) Na,S

B) Na,SO;

F) N|C|2

OIIK-1
OIIK-3

16. PactBopumocts comn A,B = 1-10°° monb/1. Beranciure ITP.
a) 1-10°

6) 1-10*

B) 4-10™°

r) 2:10"°

OIIK-1
OIIK-3

17. Uemy paBHa CTENEHb OKUCIEHUS KOMILIEKCOOOpa30BaTeNsl B HOHE
[Co(NH3)sNO,] 2
a) +2

OIIK-1
OIIK-3
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0) +3
B) +4
r)—3

18. B kakoM coeTMHEHUH BaHAIUN MPOSBIIIET MAaKCUMaIbHYIO CTCTICHb
OKHCJICHHUS?

a) VSO, - 7H,0

6) K3 [VFs]

B) VOC|2

r) NH,VO,

OIIK-1
OIIK-3

19. B xakom npumepe MpOUCXOIUT MPOLIECC OKUCIICHUS?
a) Pt*"— Pt**

6) Sb>* — Sb**

B) Au'— Au®*

r) As”t — As®

OIIK-1
OIIK-3

20. Yemy paBHa MOJISIpHAs Macca SKBUBaJICHTAa BOCCTAHOBHUTEIS B Peak-
u’?
KI+XeF, — I, +Xe+ KF
a) 207
0) 166
B) 127
r) 332

OIIK-1
OIIK-3

21. Onpenenuts I/IC 0710BO-XpOMOBOTO TAIbBAHUYECKOTO DJIEMEHTA
P CTaHIaPTHBIX ycloBusx (C ., C_,. =1moms ), €CITU Psnr+jsn = TO01 B,

Cl,3+ 7 Sn4+

Perjee =074 B!

a) 0,78
2) +0,78
B) 0,73
r) +0,75

OIIK-1
OIIK-3

22. Kakast macca BeliecTBa BBIJICIUTCS Ha KaTOJIe MPU MPOITyCKaHUHU
24100 Kn snexTpuyecTBa uepes pacTBop cyibhara HUKeIs?

a) 14,6

0) 7,4

B) 21,9

r) 54

OIIK-1
OIIK-3

23. Kakune npoayKTel 00pa3yroTcs mpH daekTposuse pactsopa NaCl?
a) Na; Clz, H,

6) Ha; Cl;

B) H,; CIZ, NaOH

F) Na; O,

OIIK-1
OIIK-3

24. Kakoe 13 npe/yI0’)KEHHBIX MOKPHITHI SIBISETCS aHOIHBIM?
a) Cu/Hg
©) Sn/Ni
B) Co/Cr

OIIK-1
OIIK-3
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r) Pb/Zn

25. 11 30715 cynbguaa CBUHIIA, TTOJYYEHHOTO peaKIuen

PB(NO3); (s6) + H2S = PbS + 2HNO;, HanmyunimM xoarynupyomum
neiicTBueM Oyner o01anaTh pacTBoOp:

a) ZnSO,

0) KsPO,

B) NH,CI

F) AICIg

OIIK-1
OIIK-3

Bapuant 5

OLOEHOYHOE CPEACTBO

Komnerennus

1. Kakoii n3 OKCHIOB SABJISIETCS OCHOBHBIM?
a) P,Os

0) SO,

B) Na,O

r) CO

OIIK-1
OIIK-3

2. Kakue u3 yka3zaHHBIX BEIIECTB B3aUMOJICHCTBYIOT ¢ 00pa3oBaHUEM
conm?

a) CO u NaOH

0) HCl u SO,

B) N205 u CU(OH)2

F) H2804 u C02

OIIK-1
OIIK-3

3. Kakoii u3 MeTanioB, ¢ y4eTOM €ro KOHEYHON BAJIEHTHOCTH U TIOJTHOTO
pacTBOPEHUS, BBITECHUT U3 JBYXOCHOBHOW KUCJIOTHI HAMOOJBIINI 00BbeM

BOJIOPO/1a, U3MEPEHHOT'O MPH H.Y. (MacChl B3STHIX METAJUIOB PaBHBI)?
a) Fe”*

OIIK-1
OIIK-3

4. CKOJIBKO TPAaMMOB COOTBETCTBYIOT 2 MOJIIPHBIM MaccaM KBUBAJICHTA
HBr?

a) 40

0) 162

B) 81

r) 243

OIIK-1
OIIK-3

5. KakoBa koH(pHUTyparys BAJICHTHBIX 3JIEKTPOHOB B MOHE AJTFOMUHHSI
APP*?
a) 2s'p’
6) 3s°p*
B) 3s'p*
2.6
r) 25°p

OIIK-1
OIIK-3
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6. YuyurbiBas arperaTHbi€ COCTOAHMA NCXOAHbBIX 1 KOHCYHBIX BCIICCTB,
YKa3aTb B KAKHUX PCAKIUAX SHTPOIIMNA JOJDKHA Y6BIBaTI>:

) CH, ¢x+20,¢3= CO,¢1+2H,0 ¢

0) 2CH,Cl ¢+ 30,¢:=2C0,¢++2H,0 ¢~

B) H, ¢+ Cl,ey=2HCl ¢-

I) KNO, ¢+ H,S0, ¢ 3= KHSO, ¢ -+ HNO, -

OIIK-1
OIIK-3

7. Kak m3menutcs ckopoctsb xumuueckoid peakipm 2NO+Cl,=2NOCI npu
YBEJIMYCHUH JIaBJICHHS B CUCTEME B 2 pa3a?

a) yBEJIMYUTCS B 2 paza

0) yMEHBIIIUTCS B 2 paza

B) YBEJIMUUTCSA B 8 pas;

I') YMEHBIINTCS B 8 pa3

OIIK-1
OIIK-3

. BO CKOJIbKO pa3 U3MEHUTCSI CKOPOCTh XUMUYECKOW PEAKIIUU TTPU
8.B

yBennueHun temnepatypsl ¢ 140 no 170°C, ecnu TemniepaTypHbIi
ko3P unreHT paseH 3?

a) yBermuures B 27 pasza
0) yBenmuutcs B 9 pas

B) YMEHBIIUTCS B 9 pa3

T') YMEHbIIUTCS B 27 paza

OIIK-1
OIIK-3

9. B cirydae kakux peakiui oXJakIeHHUE MPUBEET K CMEIEHUIO0 PaBHO-
BECHS peaKlMy BIIPaBO?

a) 2NO+2H,=2H,0, AH =-570 k]I«

0) N,O4,=2NO,, AH = -59 k/Ix

B) 2C0O+0,=2CO0,, AH = +569 k/[x

r) 2NO+2C=N,+2CO, AH =-401 x/{x

OIIK-1
OIIK-3

10. Cxosbko rpamMmoB cyibgara kanus coaepkutcs B 0,5 12 M pacTBo-
pa?

a) 26

0) 174

B) 348

r) 87

OIIK-1
OIIK-3

11. KakoBa MaccoBas 10Jis (%) XJiopuaa alloMAHMS B PaCTBOPE, €CJIH B
S r pactBopa coaepxutcs 0,4 T 3Toit conu?

a) 8

0) 36

B) 16

r) 4

OIIK-1
OIIK-3

12. Kakos tutp 0,5 M pactBopa HuUTpara cepedbpa?
a) 1,06

0) 0,64

B) 0,17

r) 0,085

OIIK-1
OIIK-3
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13. Ipu B3aumonerictuu okcuaa cepol (1V) ¢ Bogoii oOpasyercs:
a) st

0) H,SO;

B) SOZ

F) HZSO4

OIIK-1
OIIK-3

14. Berunciiute pOH pactBOpa, e€ciu KOHIEHTpPAlHs HOHOB BOJOPO-
na pasHa 2+ 10”° monb/n?

a) 13

0) 12,7

B) 12

r) 11,3

OIIK-1
OIIK-3

15. PacTBOp KaKoii COJIY PU FHAPONIU3E OYAET UMETH KMCIIYIO PEAKLIUIO
cpeabl?

a) (N H4)3PO4

6) NiCl,

B) Na,S

F) Na,SO;

OIIK-1
OIIK-3

16. PactBopumocTs conmu A,B = 1-10™ mons/n. Beranciure ITP.
a) 1-10°%°
6) 1:10%
B) 2:10
r) 410

OIIK-1
OIIK-3

17. Onpenenuts 3apsn komiuiekcaoro uona [Cr(H,0)sCI]", o6pasosannoro
Cr':

a) +6

0) +4

B) +2

r) —6

OIIK-1
OIIK-3

18. B xakoM coeIMHEHUH Cepa MPOSIBISAET MAaKCUMAJILHYIO CTETICHb
OKHUCJICHUSA?

a) HZSO4

0) K,SO;

B) K2S

F) SOZ

OIIK-1
OIIK-3

19. B xakoMm npuMepe MpOUCXOUT IPOIIECC OKUCTICHUS?
a) Pt"— Pt**

6) Sb™* — Sb**

B) Au'— Au**

r) As” — As*

OIIK-1
OIIK-3

20. Yemy paBHa MOJISIpHAsi Macca SKBUBAJICHTa BOCCTAHOBUTEIIS B
peaKIuu:

K>Cr,0O; + 3H,S + 4H,S0, = Cr2(804)3 + 3S + K,SO, + 7H,0?
2) 34
6) 17

OIIK-1
OIIK-3
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B) 294

r) 147
21. Paccuntath D/1C rajgpBaHruYecKoi mapsl MeTayioB Ti—Th, morpy- OIIK-1
JKCHHBIX B 1 M pacTBOpBI CBOUX CONCH, €CIH ¢, .. = 0,36 B, OIIK-3
Prom =190 B
a) +2,26 B
0) —2,26 B
B) +1,54 B
r)+1,36 B
22. Kakoi 00beM Tra3a BBIJICTUTCS Ha aHOJIE TP AJICKTPOIIU3E OIIK-1
XJIOpHJIa KaJlis, €CIIM Ha KaTojie oopazoBaiiock 1,5 i1 xiopa? OIIK-3
a) 0,75
6) 3,0
B) 1,5
r) 2,0
23. Kakue mpoayKThl 00pa3yroTcs pu daekTposmse pactBopa CuSO,4? OIIK-1
a) Cu; SO; OIIK-3
6) CU; 02; HZSO4
B) Hy; 02, SOZ
F) Cu; H,; H2804
24. Kakoe 13 npeyIoKEHHBIX MOKPBITHH SIBIISIETCS KaTOHBIM? OIIK-1
a) Al/Fe OIIK-3
0) Cr/Zn
B) Co/Pb
r) Ag/Au
25. Jlns 3o0ms cyneduma mapranma (II), momydennoro peaxiueit OIIK-1
Mn(NO3), + Na,S — MnS + 2NaNOj3, HarTydIIIMM KOaryaupyronum OIIK-3

nercTBueM Oynet 06sanaTh pacTBoOp:
a) AlCl;

0) MgSO,

B) (NH,),SO,

F) N3.3P04
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